

**CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE PARA GERENCIAMENTO DA REDE DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA DA MACRO SUDESTE–CISDESTE.**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

**No Processo n° 067/2016-Tomada De Preços n° 02/2016**, publicado neste jornal no dia 14/07/2016, onde se lê Termo de Referência, Anexo II do edital, passa-se a ler Projeto Básico, Anexo I do edital. Informamos ainda que houve alterações no edital e seus anexos, cujo conteúdo encontra-se disponível no site "[WWW.CISDESTE.COM.BR](http://WWW.CISDESTE.COM.BR)". Izauro dos Santos Callais-Presidente da C.P.L.JUIZ DE FORA, 20 de julho de 2016.